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ATA DA DUOCENTtsIMA S~TIMA (207a . ) 
REUNI~O DA COMISS~O DELIBERATIVA 
DA COMISS~O NACIONAL DE ENERGIA 
NUCLEAR, REALIZADA EM 2) DE JUNHO 
DE 1965, COM INtCIO As 9:)0 HORAS • 

• 

Aos vinte e tr€s dias do m€s de Junho de mil novecen 

tos e sessenta e cinco, às nove horas e trinta minutos, realizou-se na se 

de da COMISSAO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, à Avenida Almirante Barroso 

número oitenta e um, segundo andar, a Duocent~slma Sétima (207a . ) reunira 

da COMISS~O DELIBERATIVA da COMISS~O NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a 

Presidência do Professor LUIZ CINTRA DO PRADO e com a presença dos Senho

res Membros , Profêssores FRANCISCO DE ASSIS MAGALH~ GOMES, LUIZ RENATO 

CALDAS e FAUSTO WALTER DE LIMA. APROVAÇ~O DE ATAS Foram i1das e apr~ 

vadas as atas das seBB~es 205a. - SECRETA e 206a. (duocent~sima quinta e , 
duocentéslma sexta), tendo sido secretos os trabalhos 'de leitura, dlscus-

s!o e aprovaç!o daquela. REFORMULAÇ~O DAS NORMAS DE CONTRATAÇ~O - PROCES -

80 N9 271/64 A Comlss~o Deliberativa tomou conhecimento do ato do Se -

nhor Presidente designando um Grupo de Trabalho para e~aborar o ProJetoàt 

Regulamento para Escalonamento e Promo9~es do pessoal contratado pela C. N. 

E. N<eentende que as duas emendas sugeridas no Ofício DA-N9 2'17/65 (duzen

tos e quarenta e sete barra sessenta e c1nco) e ja#aprovadas na 20óa . (duo 

centésima sexta) sessao da Comiss!o Deliberativa n!o precisam figurar no 

texto das Normas e deverlo ser incorporadas ao futuro regulamento. CONSUL 

TA DA ORQUI MA SOBRE VENDA DE TERRAS RARAS - A Comiss!o Deliberativa to -
, 

mou conhecimento da carta n9 ~5/ó5 (oitenta e cinco barra ses senta e cin 

co) de dezesseis de junho de mil novecentos e sessenta e c1nco, da Orqu1-

ma S/A, em que esta firma submete à C.N.E. N. a oferta feita por Dav1son 

Chem1cal Corporat10n, dos Estados Unidos , para a aqu1s1ç!0 do atual esto

que de cloreto de terras raras , no montante aproximado de 2 . 500 (duas mil) 
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Ata da Duocentlsima S~tima (207a . ) reuni!o da Comiss!o Deliberativa da 
Comiss!o Nacional de Energia Nuclear, realizada em 2) de junho de 1965, 
com início às 9 : )0 horas. 

(duas mil e qUinhentas) toneladas, ao preço de 25 (vinte e cinco)centavos 

de d61ar por quilograma, F.O. B., com opçlo a ser exeroida pela mesma rir 

ma Davlson Chemlcal Corporatlon, dentro de tr€s m€ses, para adquirir tam

b~m a totalidade da produçKo d€sse material, dos pr6x1mos tr$s anos, e 

estimada em 150 (cento e clnquenta) toneladas mensais de cloreto de ter 

ras raras. A Comlsslo Deliberativa tomou conhecimento tamb~m da informa -

ç!o 1)/65 (treze bara sessenta e cinco), datada de vinte e dois de Junho, 

prestada pelo Chefe do D.E.P.I . N.C.Ap6s haver debatido o assunto, a Comi~ . . 
alo Deliberativa, por unanimidade, resolveu aceitar, exclusivamente, a o

ferta relativa à compra do estoque atual de cloreto de terras raras, ao 

preço de 25 (vinte e cinco) centavos de d61ar por qUilograma, F.O.B., e 

nlo aceitar a parte da oferta relativa a opçlo para a compra da produçKo 

futura. A Comisslo Deliberativa fundamentou o seu voto a favor da vendado 

atual estoque de cloreto de terras raras, considerando que se trata de uma 

operaçlo comercia~normal, a qual, no caso, I vantajosa para o País, uma 

vez que o preço proposto é superior ao preço vigente no mercado internaci 

onal, que ~ de 25 (vinte e cinco) centavos de d61ar para o material nos 

Estados Unidos, cdnforme consta do 6rglo da American Chemical Society, 1E 

titulado "Chemical and Engineering News", volume quarenta e tr~s, número 

dezenove, de dez de maio de mil novecentos e quarenta e clnco, p'gina se 

tenta e oito a noventa e dois, ao passo que o preço aceito pela Comisslo 

Deliberativa corresponde ao material F.O.B. no Brasil. A Comisslo Delibe

rativa justificou o seu voto contr'rio A parte da oferta relativa A opç!o 

para a compra da produçlo futura, considerando que se acha em vias de cons 

tituiç!o uma entidade destinada a explorar as instalaç~es industriais que, 

com a aquisiçlo do restante do ac€rvo d~ Orquima, ficarlo totalmente trans 

feridas para o Govêrno Federal. Sendo assim, entende a ComisslO Delibera

tiva que competir' A direç!o dessa entidade, quando constituida, examinar 

o assunto. INTERRUPÇ~O E REABERTURA DE SESS~O A sess!o foi interrompi 

da As 1):)0 horas e reaberta As 15:)0 horas . PUBLICAÇ~O DE UM BOLETIM IN 

FORMATIVO O Senhor Presidente levantou a quest!o relativa A conveni€n 

cia da publicaç!o de um boletim que informasse o público s8bre fatos mais 

i importantes da C.N.E.N. e de energia nuclear em geral. O assunto foi ven-
-i 
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Ata da Duocentésima Sétima (207a.) reunimo da Com1ss!o Deliberativa da 
Comiss!o Nacional de Energia Nuclear. realizada em 23 de junho de 1965. 
com início às 9:jO horas. 

foi ventilado devidamente pelos presentes devendo ser retomado em oeaaiao 

oportuna. AUXtLIO AO CURSO DE POS-ORADUAÇXO DA ESCOLA NACIONAL DE OEOLO -

OIA - PROCESSO N9 1~6/6~ A Comiss!o Deliberativa decidiu pelo arquiv~ 

mento do processo em face do Curso em quest!o j& ter sido ministrado em 

mil novecentos e sessenta e quatro ficando pois superado o pedido corres

pondente. AQUISIÇXO DO RESTANTE DO ACtRVO DA ORQUIMA - O Senhor Presiden 

te apresentou a forma definitiva da Ex~osi9!O de Motivos a ser enviada à 

Presidência da Repdbllca solicitando providências para a execuçlo da desa 
• 

propriaç!o em causa. PROCESSOS EM PAUTA - A seguir o Senhor Presidentedis 

tribulu. para estudo, os processos em pauta e transrormo~ a seselo em Gru 

po de. Trabalho. ENCERRAMENTO A sese!o foi encerrada às l~:jO horas 

e para constar foi lavrada a presente Ata que, ap6s julgada conforme vai 

assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Membros presentes. ~~ 
~~...;:t. ~ ~ t<-<."J:t.. ;. 208~'-";:' ....". VI a.~~t1b.[ 

DISTRIBUIÇXO: 

Ex. 
Ex. 
Ex. 
Ex. 
Ex. 
Ex. 
Ex. 

/ral. 

01 -
02 -
g~ -
05 -
06 -
07 -

Original 
C6pia ' 
C6pia 
C6pia 
C6pia 
C6pia 
C6pia 

- Livro de Atas 
- Presidente CNEN 
- Professor Francisco de Assis Magalhles Gomes 
- Professor Jonas Correia Santos 
- Professor Luiz Renato Caldas 
- Professor Fausto Walter de Lima 
- Presidência 

" '-

FL. n.'.} ........... ' 

(hbtl do ',uld'"!I) 


